
В разі, якщо земельні ділянки, які використовуються для паркування, 
будуть відведені КП «Київпарксервіс» на умовах оренди, тоді відповідно до 
Рішення Київської міської Ради від від 11 лютого 2013 року N 6/9063,  розміри 
орендної плати за земельні ділянки (у відсотках від нормативної грошової 
оцінки) зайняті місцями для паркування становить 3%. 

Орендна плата за першу земельну ділянку по вул.Богдана 
Хмельницького, що  використовуються для паркування транспортних засобів, 
становить:   

7 612 755,95 грн*3%/100%  =228 382,68 грн 
 

Орендна плата за другу  земельну ділянку по вул. Терещенківській, що  
використовуються для паркування транспортних засобів, становить:  

  
3 726 960,86 грн.*3%/100%  =149 078,43грн 

 
Висновки. В статті на конкретному прикладі розрахунку розмірів плати 

за використання земель загального користування під платне паркування 
автомобілів показано, скільки коштів втрачає бюджет міста в зв’язку з тим що 
чинним законодавством не передбачено справлення податків в разі зміни 
цільового використання землі.  

 
Список використаної літератури 

1. Конституція України від 28.06.1996 № 254к/96-ВР; 
2. Податковий кодекс України від 02.12.2010 № 2755-VI; 
3. Земельний кодекс України від 25.10.2001 № 2768-III; 
4. Закон України «Про оцінку земель». Закон України від 11.12.2003 № 1378-IV;  
5. Закон України «Про планування і забудову територій» від 20.04.2000 № 1699-III. 
 

Аннотация 
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Abstract 

The article describes the method of filling local budgets by charging for the use 
of public lands under the paid parking of vehicles. 
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ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІ СИСТЕМИ З БЕЗРЕАГЕНТНОЮ 

ОБРОБКОЮ ВОДИ 
 

Розроблено енергоефективні системи теплопостачання з безреагентною 
обробкою чистої води в електромагнітних полях та з додаванням розчинів 
біоцидних домішок на цій воді в капілярно-пористі та колоїдні капілярно-
пористі матеріали для підвищення їх екологічних характеристик.  

Ключові слова: омагнічена вода,  електромагнітні поля. 
 

Вступ. У зв’язку з енергетичною кризою в Україні особливого значення 
набуває проблема суттєвого підвищення ефективності систем виробництва, 
транспортування та використання енергії. 

Зважаючи на значну роль в енергозабезпеченні країни систем водяного та 
парового теплопостачання, набувають питання ефективного використання 
теплової енергії на усіх ділянках цих систем: генерації для нагріву води або для 
утворення пари; транспортування до споживача, а також при використанні її 
споживачем. Усі ці стадії в системах водяного теплопостачання вода проходить 
в різних галузях господарства: житлово-комунальному секторі, промисловості 
та агропромисловому комплексі, де можуть проходити зміни складу, структури 
та властивості води і теплообмінних поверхонь систем, утворення на них 
накипу, що призводить до погіршення тепломасообмінних процесів та 
теплоенергетичних показників, впливає на загальні показники ефективності 
процесу, а також, у значній мірі, ускладнює його теоретичний розгляд і 
обґрунтування режимних параметрів. В усіх цих галузях досягнуті позитивні 
результати обробки води в магнітних полях. Але, слід відзначити, що ці існуючі 
результати в основному, базуються на емпіричних даних. Це обумовлено 
недостатнім розвитком фізики води, особливо при наявності у ній домішок, що 
призводить до недостатньої  їх стабільності [1].  

Постановка проблеми. Вирішення проблеми наукового обґрунтування 
та створення енергоефективних систем теплопостачання з безреагентною 
обробкою води шляхом попереднього очищення та пом’якшення її в полі 
постійного електричного струму і наступної обробки в електромагнітному полі 
з визначеними технологічними параметрами; обґрунтуванню фізичної моделі 
структури чистої води після її обробки в електромагнітному полі, 
експериментальній і натурній перевірці теоретичних результатів - є актуальною 
науково-практичної задачею [2].  
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Основна частина. Існуючі проблеми значно спрощуються при 
попередньому очищенні води. Застосування попереднього очищення води 
дозволило підійти до вирішення питання по визначенню параметрів 
електромагнітного поля в процесі обробки чистої води та розробити фізичні 
моделі зміни структури чистої води після обробки в електромагнітному полі та 
зміни характеру взаємодії її з зовнішніми та внутрішніми поверхнями 
капілярно-пористих та колоїдних капілярно-пористих тіл. Це дозволяє 
обґрунтувати технології боротьби з накипами, інтенсифікувати різні 
технологічні процеси, які впливають на енергоефективність систем 
теплопостачання та їх екологічні показники при незначних матеріальних та 
енергетичних витратах. 

Виконаний аналітичний огляд стану теоретичних та експериментальних 
досліджень впливу обробки води в магнітному полі на її фізико-хімічні, 
теплофізичні показники, тепломасообмінні характеристики та взаємодію з 
внутрішніми та зовнішніми поверхнями капілярно-пористих  та колоїдних 
капілярно-пористих тіл, які можуть суттєво впливати на енергетичні 
характеристики процесів систем водяного та парового теплопостачання.  
Особливого значення набувають питання ефективного використання теплової 
енергії на всіх ділянках цих систем: генерації для нагріву води або для 
утворення пари; транспортування до споживача, а також при використанні води 
споживачем [4]. В системах водяного теплопостачання: житлово-комунальному 
секторі, промисловості та агропромисловому комплексі, можуть проходити 
зміни складу, структури та властивості води і теплообмінних поверхонь систем, 
утворення на них накипу. Це призводить до погіршення тепломасообмінних 
процесів та теплоенергетичних показників та впливає на загальні показники 
ефективності процесу, а також у значній мірі ускладнює його теоретичний 
розгляд і обґрунтування режимних параметрів. 

Аналізуючи стан проблеми з використанням більш ніж 150-ти джерел, 
можна зробити невтішні висновки [4]. Незважаючи на те, що процесами 
безреагентної обробки води шляхом контакту її з магнітним полем в різних 
галузях займаються вже більше 60-ти  років, питання фізики води до 
теперішнього часу залишається на недостатньо високому рівні зі значним 
використанням емпіричних залежностей. Виняток складають роботи по 
кінетичній теорії рідини, зокрема чистої води.    

З 80-х років минулого століття найбільш поширеною моделлю структури 
чистої води за В.І.Класеном є кластерна [1].  

Що стосується кінетики зміни структури води найбільш раціональною є 
теорія запропонована Я.І.Френкелем, в якій прийнята гіпотеза, що рідини, за 
своїми властивостями, при температурах суттєво менших за температуру її 

 

кипіння, значно ближче наближаються до твердих тіл, ніж до газів, як це 
трактувалось раніше. Різниця між рідинами і твердими тілами, за 
Я.І.Френкелем, в тому, що молекули в твердих матеріалах коливаються на 
постійних місцях кристалічної гратки, а в рідинах, після деякої кількості 
коливань стрибкоподібно переходять в інше місце [2]. 

При дії електромагнітного поля на структуру та характеристики води 
необхідно відмітити, що створення більш ефективної активації природної води 
шляхом обробки її в полях природних і електромагнітів та застосування її в 
різних процесах почалось з середини XX століття. У результаті критичного 
аналізу літературних джерел з даної проблеми [4], можна зробити висновок, що 
дослідження з магнітної активації води проводились, в основному, шляхом 
експериментальних досліджень, що не давало можливості узагальнити моделі 
впливу магнітних полів на структуру води. 

Виняток становлять роботи Я.Г.Дорфмана [3], в яких показано, що в 
слабомагнітних речовинах, до яких можна віднести природну воду, на загальні 
коливання атомів та молекул води впливає як частота коливань хвиль 
магнітного поля, так і напруженість (індукція) магнітного поля на заряджені 
мікрочастинки з можливістю відриву їх від ядер до простору магнітних хвиль. 
Як показано, атоми водню є діамагнетиками (нейтральними до магнітного 
поля), а атоми кисню мають типові парамагнітні властивості, які залежать від 
частоти та напруженості (індукції) магнітного поля.   

    Експериментальні дослідження високої ефективності підвищення 
руйнування накипу до повного очищення теплообмінних поверхонь при 
застосуванні омагніченої води в усіх ланках теплопостачання при впливі 
магнітного поля в залежності від часу (τі = 0…12 год.) схематично показано на 
рис. 1,а, та накипу в трубі до та після магнітної обробки на рис. 1,б [4]. 

Енергоефективна система теплопостачання  з підвищеними екологічними 
властивостями показана на рис. 2, яка працює таким  чином:  водопровідна  
вода подається по трубопроводах 1 до  пристрою попередньої підготовки 2, 
який складається з 2-х камер з паралельними електродами 3 постійного   
струму, які живляться від джерела постійного струму 4 та зі зміною в 
автоматичному циклічному режимі знаків електродів в камерах та напрямку 
руху води у них, що забезпечує очищення електродів. При протіканні води між 
зарядженими електродами 3 з різницею потенціалів електричного струму між 
ними 2,5…3,0 В, де відбувається, шляхом електролізу, пом’якшення води та 
часткова коагуляція частинок деяких елементів в ній [5]. 
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Рис. 1. а) - схема впливу магнітного поля на руйнування накипу: 
1- поверхня матеріалу (труба, плита), 2 – накип, 3 – капіляр;  

б) - стан труб до та після обробки 

Рис.2. Енергоефективна система теплопостачання   
з підвищеними екологічними властивостями 

1, 5, 7, 12, 15, 17 - трубопроводи; 2 - пристрій 
попередньої підготовки води; 3 - електроди;  
4 - джерело постійного струму; 6 - 
сміттєвідвідник; 8 - апарат «Іліос-М»; 9 - 
електроди; 10 - генератор високочастотного 
електричного струму; 11 – електричні 
проводи; 13 - технологічний компонент; 14 - 
ємність; 16 - диспергатор-змішувач обертово-
вібраційного типу; 18 - система їх 
використання 

 

Після цього вода по трубопроводах 5 надходить в сміттєвідвідник для 
очищення води 6,  після якого, очищена та пом’якшена вода з рН≤6,0 по 
трубопроводах 7 надходить в апарат для омагнічування води в 
високочастотному електромагнітному полі 8 з ізольованими електродами 
високочастотного електричного струму 9, до яких, від генератора 10 по 
електричних проводах 11 надходить електричний струм з частотою коливань 
1…30 кГц. У воді, що проходить між електродами, здійснюється індукція 
магнітного поля з величиною індукції 200…600 мТл, під дією якого в ній 
проходить руйнування кластерних та міжкластерних водневих зв’язків і вона 
перетворюється в активну мономолекулярну рідину з не дипольними, а 
позитивно зарядженими і дуже активними молекулами, які мають підвищені 
зв’язки з іншими тілами і велику здатність до проникнення в мікрокапіляри. 
Далі ця вода по трубопроводах 12 надходить в ємність попереднього 
змішування 14, в яку по трубопроводу 13 також надходить необхідний 
технологічний компонент (біоцидна домішка). По трубопроводах 15, розчин 
або суміш надходить в диспергатор-змішувач 16 обертово-вібраційного типу, 
звідки по трубопроводах 17, для подачі диспергованої та гомогонізованої 
суміші або розчину компоненту з омагніченою водою, надходить в систему їх 
використання 18 [5]. 

Таким чином доведено, що в результаті магнітної обробки очищеної води 
вона перетворюється в мономолекулярну систему з позитивно зарядженими 
молекулами, тобто стає електролітом. Побудова подвійного електричного шару 
базується на моделі Штерна, яка враховує, що частина води є адсорбованою 
поверхнею, тобто збільшується енергія зв’язку рідини з поверхнею 
адсорбованого шару і зменшується відстань лінії ковзання до поверхні в 
порівнянні з подвійним електричним шаром неомагніченої води. Досягається 
можливість руху омагніченої води в тих мікрокапілярах, де неомагнічена вода 
не може рухатись [4].    
 Система обробки води з використанням електромагнітних полів 
використовувалась в багатьох серіях випробовувань та показала економію 
енергетичних, водних витрат та матеріалів [6, 7].   

   
Висновки 

Отримані результати досліджень використані при розробці систем 
водяного та парового теплопостачання в житлово-комунальному секторі та 
промисловості. 

Розроблено енергоефективні системи теплопостачання з безреагентною 
обробкою чистої води в електромагнітних полях та з додаванням розчинів 
біоцидних домішок на цій воді в капілярно-пористі та колоїдні капілярно-
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пористі матеріали для підвищення їх екологічних характеристик, які 
підтверджені Інститутом мікробіології і вірусології ім. Д.К.Заболотного НАН 
України. 
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Аннотация 
Разработаны энэргоэффективные системы теплоснабжения с 

безреагентной обработкой чистой воды в электромагнитных полях и с 
добавлением растворов биоцидных добавок на этой воде в капилярно-пористые 
и колоидно капилярно-пористые материали для повышения их экологических 
характеристик.  

Ключевые слова: омагниченная вода,  электромагнитные поля. 
 

Annotation 
Influence of magnetic water in the electromagnetic fields, possibility of the use 

is shown in different building, industrial and other industries of vital functions of 
people.  

Keywords: magnetized water, electromagnetic fields. 
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РЕФОРМУВАННЯ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ:  
ПЕРЕВАГИ, РИЗИКИ. 

 
Розглядається необхідність передачі місцевим громадам функцій, які не 

можуть вирішуватися центральними органами влади, розширення 
повноважень місцевих органів.  

Ключові слова: місцеве самоврядування, децентралізація, місцеві громади 
 
Постановка проблеми: в час суспільної трансформації, впровадження 

демократичних цінностей та європейських стандартів у державному управлінні 
нашої країни відбуваються зміни в процесах реформування місцевого 
самоврядування. Існуюча модель державного управління в Україні, яка 
функціонує у теперішньому вигляді вже не задовольняє потреб місцевих 
органів самоврядування. 

Реформа децентралізації управління, розпочата в нашій країні, вимагає 
нового стилю відносин між територіальною державною владою і органами 
місцевого самоврядування. Все це актуалізує значущість прийнятого Закону 
України «Про добровільне об‘єднання громад».  

 
Аналіз останніх досліджень і публікацій. В основу  статті покладено 

аналіз чинного законодавства України «Про добровільне об‘єднання громад» в 
частині дійсного забезпечення процесів реформування на сучасному етапі. 

 
Виклад основного матеріалу. 
Спроба реформувати місцеве самоврядування в Україні відбувається вже 

не один рік. Останнім часом тема децентралізації дуже серйозно сколихнула 
місцеві громади. Суспільству необхідно зрозуміти, що ж таке децентралізація, 
навіщо вона потрібна, які наслідки та зміни відбудуться в житті суспільства. 

На нашу думку, децентралізація це реформа, без якої неможливо втілити 
в життя Угоду про Асоціацію з Європейським Союзом та, загалом, 
забезпечувати гідний розвиток Української держави, підвищення якості життя 
людини за рахунок створення ефективної системи управління і забезпечення  
сталого розвитку місцевих громад. 

Процеси централізації і децентралізації за змістом представляють 
концентрацію і деконцентрацію влади і управлінської діяльності. 
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